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总裁读书会年度读书演讲直播大秀
中国式经营管理赋能催生“伟大的中国工业革命”
1. 举办时间：2023年11月18日9:00-12:00
2. 举办地点：厦门国际会展中心 
3. 主办单位： 中国广告协会
总裁读书会

4.承办单位：中广协广告信息文化传播有限公司
            北京赢智汇文化传播有限公司
5.论坛主题：中国式经营管理之道如何赋能催生了“伟大的中国工业革命”，以华为为代表的中国企业能否在世界第四次工业革命浪潮中勇立潮头，引领风骚？
6.推荐书目：
《管理政策：矛盾辩证法与实践》黄卫伟著，本书将企业看作一个矛盾的综合体，将矛盾的对立统一和向对立面的转化看作推动企业发展的根源，唯物辩证法是管理矛盾的方法论，从而也是企业高层制定管理政策的思维方法。所谓管理政策，是企业高层管理制定的处理内外基本矛盾和重要利益关系的方针和原则，是各级管理者决策的指南。 

本书分为三篇，分别阐述创业、成长和变革领域所面对的主要矛盾及其处理策略、方法和实践。包括创业阶段面临的理性与欲望、生存与扩张、契约与信任、资本与劳动，以及物质与精神的矛盾；成长阶段面临的目标与能力、聚焦与多元化、确定性与不确定性、竞争与合作、集权与分权，以及组织与人的矛盾；变革阶段面临的繁荣与危机、演化与变革，以及否定之否定的矛盾。处理这些矛盾使管理成为一种科学、艺术与手法结合的智慧与解决问题的实践。

《经营30条》宋志平著，本书内容是为宋志平40年经营心得的系统性总结和反思。宋志平经营企业40年，曾把中国建材集团和国药集团两家“草根央企”双双带进世界500强，现转做中国上市公司协会和中国企业改革与发展研究会的会长。《经营30条》就是他在新职位中的反身总结，并结合对百家企业的调研、对高校学员关注问题的思考，提炼出的重要的经营“硬道理”与原则，经验、教训，包括战略、创新、经营、管理、改革、文化六个部分，每个部分干货满满，饱含东方管理哲学思维，为广大企业经营者提供易读可实践的参考。
《伟大的中国工业革命——“发展政治经济学”一般原理批判纲要》文一著，中国崛起无疑是人类历史上自英国工业革命以来最为壮观的全球性历史事件。而当代西方主流经济学理论，尤其是关于经济发展的制度经济学理论，却无力解释中国的崛起。作者认为只有彻底重新阐释被制度经济学所误读的工业革命和西方崛起的历史，才能真正解释中国的增长奇迹，以及为什么中国义无反顾的崛起是不可阻挡的。与此同时，中国从一个贫穷积弱的农业社会向工业超级大国的惊人转型所蕴含的“发展政治经济学”逻辑，不仅从一个侧面深刻揭示了当代西方主流经济学的根本缺陷，而且也为非洲难以逃离的贫困陷阱、拉丁美洲失去的年华和不断滋生的债务危机、19世纪的大分流和欧洲的异军突起、以及貌似神秘的英国工业革命本身提供了新的更加深刻的注释。
7.论坛日程：
9:00—9:10 开场致辞
9:10—9:50 宋志平领读《管理政策》

9:50—10:30 秦朔领读《经营30条》
10:30—11:00 王玥领读《伟大的工业革命》
11:00—11:10 黄卫伟主题演讲

11:10—11:20 文 一主题演讲

11:20—12:00 圆桌论坛
论坛主持：刘 艳

论坛嘉宾：

宋志平：中国上市公司协会会长，中国企业改革与发展研究会会长

黄卫伟：中国人民大学商学院教授、《管理政策》作者

秦朔：知名媒体人、人文财经观察家、秦朔朋友圈发起人

文一：上海交通大学特聘教授

吴声：场景实验室创始人、场景方法论提出者

王玥：国内知名的创新战略学者，产业生态投资人

张国华：中国广告协会会长

刘世英：中国企业改革与发展研究会副会长，总裁读书会创始人
8.嘉宾简介
宋志平：中国上市公司协会会长，中国企业改革与发展研究会会长，世界水泥协会创始主席。作为杰出的央企领导人，曾同时出任中国建材集团、国药集团董事长，并带领两家企业双双跻身《财富》世界500强行列。党的十五大和十八大代表，享受国务院政府特殊津贴，全国劳动模范，历任三届全国工商管理专业学位研究生（MBA）教育指导委员会委员。

宋志平深耕我国建材行业40年，奋战在企业改革和振兴实业的第一线，创造了大量鲜活实用的改革经验。他开创并成功实践的“央企市营”“整合优化”“八大工法”“六星企业”“三精管理”“格子化管控”等改革创新模式，被企业界推崇为“宋志平模式”。他先后推动8家央企重组、混合近千家民企，创造性地提出“央企的实力+民企的活力=企业的竞争力”的公式，被公认为我国混合所有制改革的先行者。曾获“中国优秀企业家金球奖”“袁宝华企业管理金奖”“中国经济年度人物”“全球华人经济领袖”“改革开放30年中国企业改革纪念章”“影响改革开放进程的企业领袖”“《财富》CEO终生成就奖”“中国企业领袖终身成就奖” ，以及国家级企业管理现代化创新成果一等奖等多项殊荣。
张国华：中国广告协会会长、国际广告协会全球副主席
曾任内蒙古包头二机场团委书记、五分厂党委书记；内蒙古团委副书记；内蒙古赤峰市常委组织部长、纪委书记、市委副书记；内蒙古二连浩特市市委书记；内蒙古锡林郭勒盟副书记、盟长；国家工商总局直销监督管理局局长、广告司司长等职。2013年7月-2016年11月任国家工商总局广告司司长期间，参与新《广告法》的修改、讨论等所有法律程序,主持参与《互联网广告管理暂行办法》、《公益广告管理办法》的制定、实施工作。2016年12月任中国广告协会会长，2019年2月任国际广告协会全球副主席。
黄卫伟：中国著名的经济学家和企管学家，经济学博士。中国人民大学商学院教授、博士生导师。近十年担任华为、TCL的高级管理顾问。曾在加拿大和美国知名商学院做访问学者，数十篇有关管理智慧方面的论文刊载于国内一流专业性杂志。从1996年就是华为、TCL及许继电气的高级管理顾问，曾主要执笔《华为基本法》和《华为的冬天》。认真研究过很多国内大型国有企业和高科技行业。有着极为丰富的管理实战经验。主要研究领域有生产运营、物流、流程再造、战略管理、创业管理、营销、人力资源与财务。在流程再造、平衡计分卡、管理者激励获得巨大的成果，他不仅是企业管理的资深专家，还是财务管理与会计的专家。

秦朔：人文财经观察家，秦朔朋友圈、中国商业文明研究中心发起人。1990年复旦大学毕业后进入媒体，曾任《南风窗》、《第一财经日报》总编辑，长期致力于商业文明和企业家精神的研究与传播。在中美高校获得过公共管理硕士、企业管理博士、金融EMBA和金融DBA学位。著有《告别GDP崇拜》、《文明寻思录》系列、《照亮世界的中国企业家精神》、《新工业时代》、《无止之境》等十多本著作。
文一，上海交通大学特聘教授，华西医科大学学士（1982），美国圣母大学（Notre Dame）科学史与科学哲学硕士（1991），美国爱荷华（Iowa）大学经济学博士（1996）。之后曾先后执教于香港科技大学经济系、美国康奈尔大学经济系、华盛顿大学经济系（圣路易斯）。2005年起担任美国联邦储备银行高级经济学家和研究部长官，2008年升任助理副行长，并于同年起担任清华大学经济管理学院博士生导师、CCB讲席教授、国家千人计划学者。曾经获得美国印第安纳大学和英国华威大学（Warwick）终身正教授聘书（没有履职）。2021年8月加盟上海交通大学安泰经济与管理学院，任特聘教授。主要讲授课程包括高级宏观经济学、中级宏观经济学、初级宏观经济学、应用时间序列分析、全球工业革命经济史。研究领域包括商业周期、货币政策、财政政策、中国宏观经济问题。在全球顶级经济学匿名审稿刊物发表学术论文五十多篇。著有《伟大的中国工业革命──发展政治经济学一般原理批判纲要》（清华出版社，2016），《一个超级大国的诞生：中国快速工业化揭秘》（英文，世界图书出版公司，2016），《科学革命的密码──枪炮、战争与西方崛起之谜》（东方出版中心有限公司，2021）。曾兼任国际顶级学术期刊《宏观经济动力学》副主编（Macroeconomic Dynamics, Associate Editor）、《经济调控与动力学杂志》副主编（Journal of Economic Dynamics and Control, Associate Editor），《中国经济评论》主编（China Economic Review, co-Editor），清华大学经济管理学院《经济学报》主编（co-editor）等职。
吴声，场景实验室创始人、场景方法论提出者。互联网原创商业方法重要研究者。著有《场景革命》《超级IP》《新物种爆炸》《场景纪元》等多部商业作品，对中国新经济企业影响深远。连续7年立秋演讲《新物种爆炸•吴声商业方法发布》已成为了解中国新商业史的窗口。吴声先生亦是罗辑思维（得到 APP） 联合创始人、890 新商学战略顾问、京东集团终身顾问。历任凡客诚品副总裁、京东商城高级副总裁、乐蜂网总顾问、唯品会顾问。同时受聘为长江商学院、南京大学商学院、北京大学新媒体研究院、哥伦比亚大学等机构客座教授、导师、访问学者。吴声先生策划凡客体、京东815价格战、新匠人新国货运动、《时间的朋友》跨年演讲、新市井商业等一系列影响力事件。
王玥先生是国内知名的创新战略学者，产业生态投资人，在北京大学国家发展研究院、人大商学院、香港大学SPACE中国商业学院兼任导师，译作经典著作《企业生命周期》，推出《创新+法》、《转型》等书籍；王玥先生创立的连界，旗下包括连界创新和连界启辰资本，以产业服务综合体“创新飞地”为载体，连界坚持于帮助国央企及上市企业组建战略创新体系，实现创新增长与生态布局。同时，连界以母基金加直投的方式与投手型基金深度合作，覆盖二十余家上市公司以及200+高成长项目。
主持人：刘艳，世界思维导图锦标赛总冠军，世界思维导图锦标赛中国区总裁判长，畅销书作家。罗辑思维“得到”签约脑图专家，科大讯飞集团思维课程首席顾问。曾受邀在清华大学、长江商学院、强生集团、北汽集团、中国航天科工集团、惠普中国、中国兵器工业集团、中石油、云南白药集团等知名企业和机构讲授高端思维导图课程，帮助过上百家企业解决时间管理、项目管理、创新思考、方案策划等诸多问题。
9.论坛规模：

400人，包括总裁读书会会员，创投帮学员，中外知名广告公司、强势媒体、大型广告主企业、广告业发展、管理部门及行业组织、高等院校广告、设计、营销、传播等相关专业师生代表。
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